SKEMA JAWAPAN PEPERIKSAAN PERCUBAAN
SPM BERPUSAT DAERAH SEMPORNA 2023

MATEMATIK KERTAS 1 (TINGKATAN j5)
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MATEMATIK KERTAS 2 (TINGKATAN j5)

SOALAN SKEMA JAWAPAN MARKAH
1. a = 360- (180 - 45)- 113 Kl
= 112
20 = g .
2b = 112 o
= 56

a+b=56+112
= 168
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Rujuk rajah koordinat kedai runcit Ramai ialah (5,5). N1

Jika p tidak boleh dibahagi tepat dengan 2, maka p bukan nombor
genap.

Benar

Fungsi g(x) 1alah fungsi kuadratik.

3n + 2(n — 1)? atau setara
n=1234,..

4. (a) 3.3 N1

5.9 — 139 K1
4.15 N1 3

(b) Julat antara kuartil
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12x + 13y = 101
17x + 8y = 91

2 I

[J’C] 1 [ 8 —13] [101

vyl ~ 125l—17 121191

—
—

x = RM3
vy = RM5

*Tidak dibenarkan menggunakan selain kaedah matriks

RM35 000 — RM1 000 = RM34 000

0.8(RM34 000) atau 0.2(RM34 000) + RM1 000

Syarikat Insurans = RM27 200

Lutf1 = RM7 800

Panjang = x + 3

Luas karpet s kawas ‘
31’1—" Luas kawasan lain o
6 m- = 2 x Luas karpet
=12 m?

Jumlah luas lantai = 6 + 12 = 18 m”

x(x+3)=18
x?+3x—18=0
(x—3)(x+6)=0
X =3ataux = —6

s Lebar bilik itu ialah 3 meter.

Nota:
Jawapan akhir mesti menyatakan x = 3

Kl

Kl

Kl
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10.

- _
(a) -
K1
K1
1Q
(b)
P
K1
K1
Q
Modal = RM 3.50 x 5000 = RM 17 500.00 K1
Dividen = — X 17500 = RM 1050.00
Keuntungan = ( RM 3.80 — RM 3. 50) x 5000 =RM 1500.00 Kl
K1
o 2550
Nilai pulangan = ———x100%
=15% N1
(a)
K2
(b) 90°,180°,270°,360° NINI

CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

11.

12,

(a) | Pendapatan Tahunan = RM 4000 x 12 4+ 4000 K1
= RM 52000
Pendapatan Bercukai = RM 52 000 — RM 50 —
(RM 9000+ RM 1674+ RM 7000+ RM 1325+ RM 70)
= RM32 8381 N1
(b) | 150 K1
3
—— X (32881 — RM 2
100 (32 88 0 000) K1
= RM 386.43
RM 150 + RM 386.43 — ( RM 400 + RM 120 ) K1
=RM 16.43 N1
(c) | RM 16.65 x 12 K1
=199.80
RM 199.80 - RM 16.43 K1
= RM 183.37
Cukai perlu bayar < PCB. Encik Hamidi menerima lebihan potongan
PCB sebanyak RM 183.37 N1
(a)
G/F/Np2em LM 2 Cma
/)
4 cm
2 cm
A/E/P 2cm D/Q 4cm  B/C
Betul bentuk ABIHG K1
Garis putus-putus LD K1
Ukuran + 0.1 cm sudut 90° + 1 N
(b ) /X Y ﬁ?_;: \ £, .__."I J M ;.* N
lom
2cm
B/A 5Cm C/O/E 2cm et
Betul bentuk BCJI, HIJK, DQML K2
Garis putus-putus ST, TW K1
Ukuran + 0.1 cm sudut 90° + 1 N2
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13.

(a) (1) [J={21, 24,727, 30} Pl

L = {20, 21, 23, 25, 29, 30} Pl

(11)

P3
* semua lukisan betul termasuk semua unsur betul P3
* semua lukisan betul tap1 unsur salah atau tanpa unsur P2
* tanpa set semesta tapi ketiga-tiga set lain betul, unsur
mesti betul P2
* P1 sekiranya lukisan salah tapi terdapat bahagian yang
betul. Contohnya bahagian persilangan
(b 1
) | @ ¢
o [\ Y
P4
28
S

* semua betul P4
* berjaya lengkapkan set J, K dan L tap1 tanpa 28 P2
* bilangan unsur salah label dalam set J, K dan L tapi
bilangan unsur bagi bahagian yang tidak memilih ketiga-tiga
bas ekspress betul P2
* P1 untuk mana-mana set yang keempat-empat bahagiannya
diis1 dengan jawapan yang betul

(1) |92 N1
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14.

15.

(a)
Suhu (°C) | Kekerapan longgokan | Sempadan atas
57 -61 0 61.5
62 — 66 5 66.5
67— 71 21 715 P1
72 -176 41 76.5
77 — 81 52 81.5
82 — 86 59 86.5
87 - 91 60 91.5

(b) | Skala seragam 61.5<x<91.5, 0<y<60 Pl
7 titik ditanda betul berdasarkan nilai pada jadual K2
Lengkung licin melalui ketujuh-tujuh titik yang sepatutnya N1
* K1 untuk selebih-lebihnya 2 kesilapan

(c) | Plot kotak dilukis dengan betul P2
Bentuk taburan data adalah pencong ke kanan kerana bahagian kanan | N1
plot kotak lebih besar daripada bahagian kir1 plot kotak.

(a) | x+y<90 Pl
y <2x Pl
100x + 120y > 6 000 Pl

(b) | Paksi dilukis dengan betul Pl
Garis yang dilukis dengan betul P2
Rantau dilorek dengan betul N1

(c) | 100(30) + 120(60) K1
RM10200 Nl
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Soalan 14

REHEN T . IE r |
R B - 45 -
l — | ; 1 ."__
| _
{ boeant L :
| EeEse :

1449/2 © Global Mediastreet Sdn. Bhd. (762284-U)

L - 1 | __H :
ir s in 28 an us ! |
e S Rma RAN ; i I ]
[ 1 : H : “l A | HHH
| | S antaasasasazzs }t | i
..........___._l__;,__ 3 : TR W EEEa: 1 9
1 | |t BERENSNNAY Lt -jr, I
i i e
, NN E
T EEEREER NS
| | +—
e EEddiHEE
| | BN S G PR
I B SN GBS BN 45 N i . 5
} l I AI““:} ‘ T i
T A HE
| e 1 e
r L | 2 & 5 o HH | =8
: %“ I- mE as: ;l" T | . s ]
{ : -t - ﬁ
1 | I | | :
f i | r T I j _}
g |
| i
[_..._ { 1 EEEEREE ot s B RENE AENIEEEE
HHO a7 mRERE A :
e |
i T

(%8 CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Soalan 15
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16.

(a) | (1) | Grat OLM Pl
(11) | Graf OPQR Pl
(iii) | 100 K1
25
= 4ms~1! N1
(b)
P3
* Semua betul P3
* 72 betul ber1 P1
* 4 betul ber1 P2
(c) | 21 x 14 K1
15 x 8 K1
294 — 120 Kl
= 174 N1
(d) ' _
x| 114|589 |4(8|8|7|32x=54
2| 1|16|25|64(81|1664]6449 ]2 =380 al
.- _ 22X _ 54 _
(a) Mmi..x—N—9 =6 N1
2 :
(b) Varians, o? = ENJL - (x)*= igg- - 6% = 6.2222 N1
(c) Sisihan piawai, o=v6.2222 = 2.4944 N1
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17.

(a) P ke Q Pl
QkeP Pl
r Q P ke R Pl
R ke Q Pl
R R ke R Pl
(b)
Laju (kmj)
K2
Maga (nmun)
Rajah 17(b)
1 (x — 10)
— X (10 4+ 40) X =0.25
7 % ( ) 60 Kl
X = 25
(¢) [ Panjang | Titik |
i !c:ln) 8 | tengah Kekerapan
| 25-29 _ 27 | 0 [
30 - 34 I 32 | )
| 35 -39 | 37 * 7
0-4 | 4«2 | 13
45 - 49 47 . 9
5(_} - 54 52_ 6
55-59 | 57 | 0 |
Ingat tambah satu baris dengan kekerapan 0 sebelum
kelas pertama dan selepas kelas terakhir.
Pl
Skala seragam 27 <x <57, 0<y<14 K2
S titik ditanda betul berdasarkan nilai pada jadual N1

Titik disambung melalu1 ketujuh-tujuh titik yang sepatutnya

* K1 untuk selebih-lebihnya 2 kesilapan
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(d) \/262-—~132 K1
K1
OR = /262 — 132 + /262 — 132 + 13 + 13
= v507 + V507 + 26
= 22.52 + 22.52 + 26 N1
= 71.04 cm
Soalan 17(c)
8 13961 1081 3
= ==
LEmImT S
IS SRS
===

~ SOALAN TAMAT ~
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